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BEI FRAGEN ZU REBSORTE UND WEINGUT GEBEN UNSERE SERVICEMITARBEITENDEN GERNE AUSKUNFT 
ALLE PREISE IN CHF INKL. MwSt. 

 

OFFEN 

SCHAUMWEIN      10 CL  75 CL 
STRADA EXTRA DRY MILLÉSIME    7.50  52.00  
feine Aromen von weissen Blüten, Steinfrüchten und Zitrusfrucht 

Schaffhausen, 2022 

Pinot Noir 

L’ANIMA ROSÉ BRUT      7.50  52.00  
perlmutterrosa, Waldbeeren, Äpfel, weisse Pfirsich, blumige Noten, frisch und delikat 

DOC Veneto, 2022 

Glera, Pinot Noir 

WEISSWEIN      10 CL  75 CL 
RIESLING SILVANER DAVAZ     8.50  59.00 
intensive typische Muskatnoten, angenehme Frucht, exotische Früchten, trocken und klar 

AOC Graubünden, 2022 

Riesling-Silvaner 

BIANCO DI MERLOT GIALDI     8.00  55.00 
Vermählung von weissen Pfirsichen und blumigen Noten, frisch und fruchtig 

DOC Ticino, 2022 
Merlot 

ENDRIZZI DALIS BIANCO      7.50  52.00 
floraler Duft mit Noten vom grünen Apfel, Holunder und Honig 

Trentino, 2022 

Chardonnay, Sauvignon Blanc, Nosiola  

ROERO ARNEIS PORELLO MARCO     7.50  53.00 
dezente, elegante Noten von Aprikosen, zarter Mandelduft und Lindenblüten 

DOCG Piemont, 2022 

Arneis  



 

 

BEI FRAGEN ZU REBSORTE UND WEINGUT GEBEN UNSERE SERVICEMITARBEITENDEN GERNE AUSKUNFT 
ALLE PREISE IN CHF INKL. MwSt. 

 

OFFEN 

ROSÉ        10 CL  75 CL 
BLANC DE NOIR FLISCH     9.00  63.00 
Grapefruite, Ananas, milde aber präsente Säure, leichte Restsüsse 
AOC Graubünden, 2022 

Pinot Noir 

CHATEAU D’ESCALNS WHISPERING ANGEL   8.00  56.00 
delikates Bouquet von Erdbeeren, Himbeeren und Preiselbeeren, ausbalanciert erfrischend 
Côtes de Provence, 2022 

Grenache, Cinsault, Rolle, Syrah 

ROTWEIN       10 CL  75 CL 

PINOT NOIR DAVAZ      8.50  59.00 
intensives Beerenaroma, feine Tannine, elegant und komplex, langer Abgang 
AOC Graubünden, 2022 

Pinot Noir 

BAIOCCO ROSSO TICINO      8.50  59.00 
schöne Frucht, Steinobst, frisch und fruchtig 
Guido Brivio, 2021 

Merlot 

PRIMITIVO DEL SALENTO     7.00  49.00 
intensives Bouquet nach Kirschen, Zwetschgen mit Noten von Rosmarin und Vanille 

IGT Puglia 2017 

Primitivo 

LA GIARETTA RIPASSO VALPOLICELLA   8.00  58.00 
Bouquet von Kirschen, Dörrfrüchten, süssen Gewürzen, delikate Frucht, Zwetschge, Zimt Note 

DOC Valpolicella Classico, 2020 

Corvina, Rondinella, Corvinon, Molinara 



 

 

BEI FRAGEN ZU REBSORTE UND WEINGUT GEBEN UNSERE SERVICEMITARBEITENDEN GERNE AUSKUNFT 
ALLE PREISE IN CHF INKL. MwSt. 

 

FLASCHEN 

SCHAUMWEIN 

SCHWEIZ      75 CL  150 CL 
STRADA EXTRA DRY MILLÉSIME    52.00  
feine Aromen von weissen Blüten, Steinfrüchten und Zitrus 

Schaffhausen 

Pinot Noir 

ITALIEN 

L’ANIMA ROSÉ BRUT      52.00  
perlmutterrosa, Waldbeeren, Äpfel, weisse Pfirsich, blumige Noten, frisch und delikat 

DOC Veneto, 2022 

Glera, Pinot Noir 

FRANCIACORTA SATEN      79.00 
zarte Note von weissen Früchten, Duft nach reifen Obst, Mandel und Haselnuss 
DOCG, Plozza SA Brusio 

Chardonnay 

FRANKREICH 

LAURENT-PERRIER LA CUVÉE BRUT   98.00         195.00 
Bouquet von frischen Zitrusfrüchten und weissen Blüten, ausgewogen zwischen Frische und Finesse 
Champagne 

Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier 

LAURENT-PERRIER CUVÉE ROSÉ BRUT    135.00       285.00 
fruchtiger Geschmack von Himbeeren, Erdbeeren und Johannisbeeren, weicher runder Champagner 

Champagne  

Pinot Noir 

LAURENT-PERRIER GRAND SIÈCLE N°26   280.00 
die Kreation des idealen Jahrgangs, Assemblage der Weinjahre 2007, 2009, 2012 

Champagne  

 Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier 

 



 

 

BEI FRAGEN ZU REBSORTE UND WEINGUT GEBEN UNSERE SERVICEMITARBEITENDEN GERNE AUSKUNFT 
ALLE PREISE IN CHF INKL. MwSt. 

 

WEISSWEIN SCHWEIZ 

GRAUBÜNDEN      75 CL  150 CL 

RIESLING SILVANER DAVAZ     59.00 
intensive typische Muskatnoten, angenehme Frucht, exotische Früchten, trocken und klar 

AOC Graubünden, 2022 

Riesling-Silvaner 

PINOT BLANC GEORG SCHLEGEL    69.00 
vielschichtige Frucht, erfrischende Zitrusaromen, Gaumen mit Rasse, sanft und aromatisch 

Weingut zur Alten Post, Graubünden, 2022 

Pinot Blanc 

PINOT GRIS GEORG SCHLEGEL    72.00 
trockene, reife Früchte, knackige Säure, schöne Restsüsse 

Weingut zur Alten Post, Graubünden, 2022 

Pinot Gris 

CHARDONNAY JAN MARUGG     77.00 
komplexes Bouquet nach Melonen und reifen Zitrusfrüchten, dezente Holz Note 

AOC, Graubünden, 2022 

Chardonnay 

TESSIN 

BIANCO DI MERLOT GIALDI     55.00 
Vermählung von weissen Pfirsichen und blumigen Noten, frisch und fruchtig 

DOC Ticino, 2022 
Merlot 

BIANCO ROVERE      77.00 
exotische Früchte, Williams Birne, feine Röstaromen und Vanille, weich, fruchtige Vielfalt 

DOC Ticino, Guido Brivio, 2021 

Merlot 

  



 

 

BEI FRAGEN ZU REBSORTE UND WEINGUT GEBEN UNSERE SERVICEMITARBEITENDEN GERNE AUSKUNFT 
ALLE PREISE IN CHF INKL. MwSt. 

 

WEISSWEIN ITALIEN  

TRENTINO      75 CL  150 CL 

ENDRIZZI DALIS BIANCO      52.00 
floraler Duft mit Noten vom grünen Apfel, Holunder und Honig 

Trentino, 2022 

Chardonnay, Sauvignon Blanc, Nosiola 

KURTATSCH SÜDTIROLER CHARDONNAY CALIZ 59.00 
reife Ananas, Baby Banane und Limettenschale, straffe Säurestruktur, komplex 

Alto Adige, 2022 

Chardonnay 

PIEMONT 

LANGHE ARNEIS LUCA BOSIO    49.00 
dezente, elegante Noten von Aprikosen, zarter Mandelduft und Lindenblüten 

DOC Piemont, 2021 

Arneis 

ROERO ARNEIS PORELLO MARCO     53.00 
dezente, elegante Noten von Aprikosen, zarter Mandelduft und Lindenblüten 

DOCG Piemont, 2022 

Arneis 

VENETO 

PINOT GRIGIO SUMMA SUMMARUM   45.00 
Noten von Zitronen und Quitten, attraktive Hefenoten, rund, mild, harmonischer Abgang 

Veneto, 2022 

Pinor Grigio 

ANSELMI SOAVE CLASSICO     59.00 
IGP Soave, San Vincenzo, 2021 

Garganega, Chardonnay, Sauvignon Blanc  
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WEISSWEIN SPANIEN 

RIOJA      75 CL  150 CL 

TEMPRANILLO BIANCO PACO GARCIA    52.00 
Bouquet nach Zitrus, Ananas und Bananen, lange im Abgang 
Rioja, 2021 

Tempranillo Bianco 

VIURA Y MALVASIA LUIS ALEGRE    49.00 
grüner Apfel, Zitrus, gereifte Pflaumen, weisse Blüten, mineralische Säure 
Rioja, 2018 

 Viura, Malvasia 

RIBERO DEL DUERO 

JOSÉ PARIENTE      55.00  
komplexes frisches und elegantes Aroma von weissen Früchten, Zitrus Aromatik 

DO Rueda, 2021 

 Verdejo 

RODRIGUEZ BASA BLANCO TELMO    49.00 
Zitrusfrucht, knackige Aprikosen, erfrischend und reizvoll, Blütenhonig 

DO Rueda, 2022 

 Verdejo, Viura 

WEISSWEIN PORTUGAL 

DOURO      75 CL  150 CL 

RESERVA BRANCO QUINTA DO VALLADO   76.00 
mineralisch, harmonisch, leichte Barriquenote, eingebundene Säure, Zitrusaromen 

DOC DOURO, 2021 

Gouveio, Arinto, Rabigato 
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WEISSWEIN FRANKREICH 

LOIRE      75 CL  150 CL 

POUILLY FUMÉ LADOUCETTE     79.00 
feine Stachelbeer-Aromatik, mineralische Noten, frische und knackige Säure 

AC Loire, 2019 

Sauvignon Blanc 

BURGUND 

POUILLY FUISSÈ LOUIS LATOUR    72.00 
blumig mit Anklängen an Eisenkraut und Honig, voll rund, gelbe Fruchtaromen, angenehme Spannung im Abgang 

AC Burgund, 2019 

Chardonnay 

CHABLIS VIEILLES VIGNES DOMAINE VECORET  68.00 
Noten nach Grapefruit, Zitrone und Heublume, im Hintergrund Steinfrucht und Mineralien 

AOP Chablis Premier Cru, 2020 

Chardonnay 

 

  



 

 

BEI FRAGEN ZU REBSORTE UND WEINGUT GEBEN UNSERE SERVICEMITARBEITENDEN GERNE AUSKUNFT 
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ROSÉWEIN 

SCHWEIZ       75 CL  150 CL 
BLANC DE NOIR FLISCH     63.00 
würziger Weisswein mit intensiver Aromatik, belebt, frisch elegant und anhaltend 

Graubünden, 2022 

Pinot Noir 

ITALIEN 

ENDRIZZI DALIS ROSÉ      52.00 
Noten von Holunder, Waldbeeren und Tomatenblätter, spritzige Säure 

Trentino, 2022 

Chardonnay, Sauvignon Blanc, Nosiola 

FRANKREICH 

CHATEAU D’ESCALNS WHISPERING ANGEL   56.00 
delikates Bouquet von Erdbeeren, Himbeeren und Preiselbeeren, ausbalanciert erfrischend 
Côtes de Provence, 2022 

Grenache, Cinsault, Rolle, Syrah 

ULTIMADE PROVENCE ROSÉ     65.00 
herrlich würzig, schöne säure, frischer Auftakt, runder leichter Abgang 

AOP Côtes de Provence, 2021/22 

Syrah, Cinsault, Grenache 

SPANIEN 

MAS DE ANGES ROSÉ      49.00 
delikates Bouquet nach Himbeeren, Waldbeeren und Rosen, harmonisch, aromatische frische 

DOC Jumilla, 2021 

Monastrell 
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ROTWEIN SCHWEIZ 

GRAUBÜNDEN      75 CL  150 CL 

PINOT NOIR DAVAZ      59.00 
intensives Beerenaroma, feine Tannine, elegant und komplex, langer Abgang 
AOC Graubünden, 2022 

Pinot Noir 

CUVÉE MOLINA COTINELLI      65.00 
fruchtig, Johannisbeeren, Holunder, Karamell und Vanille, samtige Tannine, einnehmender Abgang 

AOC Graubünden, 2019 

Cabernet Cubin, Cabernet Dorio, Cabernet Dorsa 

PINOT NOIR GEORG SCHLEGEL    67.00 
viel schwarze Frucht und sehr konzentriert, extrareich im Gaumen mit fülligem Finale 
AOC Graubünden, Weingut zur Alten Post, 2022 

Pinot Noir 

PINOT NOIR PRADAFANT GEORG SCHLEGEL  85.00 
optimal eingebundenes Holz und Beerenaroma, passende Säure, Tannine, fein und elegant bis zum Schluss 

AOC Graubünden, Weingut zur Alten Post, 2021 

Pinot Noir 

TESSIN 

TERRE ALTE ROSSO GIALDI      52.00 
Aromen von Steinobst wie Pfirsich, etwas Menthol und Zitrusfrucht, frisch und fruchtig 

DOC Ticino, 2022 

Merlot 

BAIOCCO ROSSO TICINO      59. 00 
schöne Frucht, Steinobst, frisch und fruchtig 
Guido Brivio, 2020 

Merlot 
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ROTWEIN ITALIEN 

TRENTINO      75 CL  150 CL  

MASETTO DUE ENDRIZZI      79.00 
vollmundig, reife Kirschen, eingetrocknete Zwetschgen und Hagenbuttenkonfitüre, Lakritz, elegantes Tannin 

IGPR Trentino, 2020 

Teroldego, Cabernet Sauvignon 

PIEMONT 

BARBERA D’ALBA PALLADINO    67.00 
kraftvoll und frisch, schwarze Kirschen und Muskatnuss, harmonische Säure 

DOC Barbera d’Alba, 2020 

 Barbera 

BAROLO LA CARLINA      79.00 
kraftvoll und frisch, schwarze Kirschen und Muskatnuss, harmonische Säure 

DOCG Barolo, 2018 

 Nebbiolo 

VENETO 

RIPASSO VALPOLICELLA LA GIARETTA   58.00 
Bouquet von Kirschen, Dörrfrüchten, süssen Gewürzen, delikate Frucht, Zwetschge, Zimt Note 

DOC Valpolicella Classico, 2020 

Corvina, Rondinella, Corvinon, Molinara 

AMARONE KYRENIA      89.00 
schwarze Beeren und Kirschen, vollmundig, saftige Säure, gut integriertes Tannin, feinbitterer Abgang 

DOCG Amarone della Valpolicella, 2018 

 Nebbiolo 

KAIROS ZYMÉ       109.00 
hochkonzentriert, extrem vielschichtig, Schokolade pur, Zimt, süsse Beeren, breit und heftig bis in das Finale 

IGP Veneto, 2018/19 

 Cuvée, mind. 15 verschiedene Rebsorten 

HARLEQUIN ZYMÉ (RARITÄT)     349.00 
wuchtig opulent, dicht, komplex, eingekochten Früchten, überreifen Beeren, Eiche, dunkle Schokolade, Kaffeebohnen 

IGP Veneto, 2015 

 Cuvée 
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ROTWEIN ITALIEN 

TOSKANA      75 CL  150 CL  

POGGIO AL SOLE      62.00 
reife Kirschen, dunkle Schokolade, feine Lakritze, viel Frucht, saftig, ausgewogene Fruchtsäure 

DOCG Chianti Classico, 2020/21 

Sangiovese, Canaiolo, Merlot 

PEGASO BOLGHERI      55.00 
intensives Aroma von dunklen Beeren, weich, kräftige Tannine, harmonischer Nachhall 

DOC Toscana, 2020 

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot 

ADÈO BOLGHERI      79.00         152.00  
Pflaume, Tabak, und Vanille, vollmundig und harmonisch, weich gut strukturiert 

DOC Toscana, 2020 

Cabernet Sauvignon, Merlot 

BOLGHERI SASSICAIA (RARITÄT)    445.00 
schwarze Beeren, röstige Holznote, Rauchanklänge, dichte Tannine, saftige Struktur 

DOC Toscana, 2011 

Cabernet Sauvignon, Cabarnet Franc 

PUGLIA  

PRIMITIVO DEL SALENTO     49.00  95.00 
intensives Bouquet nach Kirschen, Zwetschgen mit Noten von Rosmarin und Vanille 

IGT Puglia 2017 

Primitivo 

CANTINE SAN MARZANO 60 SESSANTANNI  58.00         
Kirsch Konfitüre, Nuancen von Zwetschgen und Tabakblättern, vollmundig, süsse, Aromen von Kakao und Vanille 

IGT Puglia, 2017 

Primitivo 

SIZILIEN 

TENUTA PALMERI BLU      75.00 
viel dunkle Frucht, Cassis, Zedernholz, Minze, Orangenschale, und etwas Tabak, leicht trockenes Tannin 

IGT Sizilien, 2015 

Cabarnet Sauvignon, Nero d’Avola, Marcelan 
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ROTWEIN SPANIEN 

RIOJA      75 CL  150 CL 

BODEGAS LOUIS ALEGRA      85.00 
eingelegte sehr reife schwarze Frucht, Mineral- und Balsamnoten, Zimt, Gewürznelke und französische Eiche 

DOCa Rioja, 2018 

Tempranillo, Graciano 

RIOJA RESERVA BARON DE LEY    55.00 
Kokosnuss, Toffee und aromatische Garrigue, mächtig, Volumen und Fülle 

DOCa Rioja, 2018 

Tempranillo, Garnacha 

RIOJA CRIANCA VINA AMÉZOLA    54.00 
Dörrfruchtaroma, Gewürznoten, Duft nach Karamell und Butter, angenehme Säure, harmonisch 

DOC Rioja, 2018 

Tempranillo, Mazuelo, Greciano 

RIOJA LA VILLA PACO GARCIA     72.00 
dunkle Beeren, Vanille und Mandeln, vollmundig, sehr offensiv, gewaltige Konzentration 

DOCa Rioja, 2015 

Tempranillo, Mazuelo 

CASTILLA Y LEON 

BODEGAS MAURO COSECHA     83.00 
dunkle Schokolade, Pflaume, Zimtkirschen, getrocknete Bananen, weiche Tannine, fleischiger Körper, Kirscharomen 

Castilla y Leon, 2020/21, BIO 

Tempranillo, Syrah 

BODEGAS MAURO VS      145.00 
rote Früchte, kompakt und konzentriert, saftige säure, knackiges Tannin 

Castilla y Leon, 2018, BIO 

Tempranillo 

RODRIGUEZ SANZO WHISKY BARREL WINE  78.00 
aromatisch und zugänglich, reife schwarze Früchte, Gewürze, Schokolade, samtige Tannine 

Castilla y Leon, 2020 

Tempranillo 
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ROTWEIN SPANIEN 

RIBERO DEL DUERO      75 CL  150 CL 

AALTO TINTO COSECHA      98.00       208.00 
leicht rauchig, würzige Note, Toastbrot, asiatische Gewürze, Kirschen, dunkle Beeren, gut integrierte Tannine 

DO Ribera del Duero, 2020 

Tempranillo 

EL PRIMER VUELO      82.00 
schwarze Früchte, Kirschen, leichte Röstaromen, elegant, kräftig und frisch 

DO Ribera del Duero, 2020 

 Tempranillo 

BODEGAS Y VINEDOS ALION     172.00 
Pflaume, Kaffee, schwarze Früchte und feine Tabaksüsse, Eukalyptus, crémiges Extrakt 

DO Ribera del Duero, 2019 

Tempranillo 

TINTO COSECHA FLOR DE PINGUS    192.00 
rote und schwarze Beeren, intensive mineralische Noten, Rauch und Gewürze, samtige Tannine 

DO Ribera del Duero, 2020, BIO          

Tempranillo 

VEGA SICILIA VALBUENA 5° (RARITÄT)   365.00 
Zimtpflaume, reife Brombeeren, schwarzer Holunder, feine Waldbeeren, kompakte Tannine, Nussschokolade, Lebkuchen 

DO Ribera del Duero, 2007 

Tempranillo, Merlot 

YECLA 

ROBLE BARAHONDA      53.00 
mineralische Dominanz, schwarzer Schiefer, vollmundig, saftig, intensiv und doch zartgliedrig 

Yecla, 2020 

Monastrell, Syrah 

SUMMUM SENORIO DE BARAHONDA   69.00         135.00 
sehr geschmeidig, strukturierter, einladender Abgang  

Yecla, 2018/2019/2021              2017 

Monastrell 
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ROTWEIN PORTUGAL 

DOURO      75 CL  150 CL 

VALLADO DOURO TINTO      52.00 
reife rote Früchte und Kräuter, schöne Struktur, vollmundig, rund 

DOC Douro, 2020 

Cuvée 

TOURIGA NACIONAL QUINTA DO VALLADO  74.00 
würzige Note von Bergamotten und Wildfrüchten, elegant, eingebundene Tannine, langer frischer Abgang 

DOC Douro, 2020 

Touriga Nacional
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ROTWEIN FRANKREICH 

BORDEAUX      75 CL  150 CL 

MISE DE LA BARONNIE      65.00 
rund und fruchtig, Tannin haltige Struktur, starke Intensität 

AOC Bordeaux, 2020 

Merlot, Cabarnet Sauvignon, Cabarnet Franc 

CHÂTEAU TALBOT (RARITÄT)     159.00 
Blaubeeren Aromatik, deutliche Röstnoten, Zedernholz und Kaffee, elegant, konzentriert, reife Cassis Frucht 

4e Crue Classé, St-Julien AC, 2002 

Cabarnet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (RARITÄT)  699.00 
florales Bouquet, Brom- und Heidelbeeren, Lakritz und Cassis, tiefgründige Würze, samtene Tannine, dunkle Röstnoten 

1e Crue Classé, 1991 

Cabarnet Sauvignon, Merlot, Cabarnet France 

CHÂTEAU FIGEAC (RARITÄT)     349.00 
geniales Bouquet, feine Kräuternoten, rote Pflaume und Johannisbeeren, reife Cassis und Brombeere Noten 

1er Grand Cru Classé, St. Emilion, 2020 

Cabarnet Sauvignon, Merlot 

 

WEITERE CHÂTEAU’S ZEIGEN WIR DIR GERNE AUF ANFRAGE IN UNSEREM WEINKELLER. 
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DESSERTWEIN  

ÖSTERREICH    10 CL  37.5 CL  50 CL 

KRACHER BEERENAUSLESE CUVÉE 12.00  48.00 
intensives Honigtuch, Aromen von reifem Steinobst, elegant und ausgewogen, Mandarine 

Burgenland Illmitz, 2018 

Welschriesling, Chardonnay 

PORTUGAL 

VALLADO PORTO 10 YEARS    9.50    47.50 
karamellisierte Nüsse, Pralinen, kandierte Orangen, Hauch von Tabak 

Portwein 

Tinto Roriz, Tinta Amarela, Touriga Franca 


